

# Grundejerforeningen Nørredammen

Referat af bestyrelsesmøde Onsdag den 6. Juni 2012 i nr. 111

## Til stede var:

Morten Müller (MM) nr. 123

Bjarne Krogh Larsen (BL) nr. 111

Ove Hell (OH) nr. 116

Maria Bruun (MB) nr. 108

Søren Poulsen (SP) nr. 150

Laila Blæsbjerg (LB) nr. 106

Peter Buschardt (PB) nr. 115

Ikke til stede:

## Mail adresse:

[mm@mortenmuller.dk](mailto:mm@mortenmuller.dk)

[bjarne.larsen@corena.com](mailto:bjarne.larsen@corena.com)

[fam.hell@mail.tele.dk](mailto:fam.hell@mail.tele.dk)

[hvorformig@paradis.dk](mailto:hvorformig@paradis.dk)

[poulsen.lassen@gmail.com](mailto:poulsen.lassen@gmail.com)

[lailablaesbjerg@msn.com](mailto:lailablaesbjerg@msn.com)

[peter@buschardt.dk](mailto:peter@buschardt.dk)

[Joergen.vad@agfa.com](mailto:Joergen.vad@agfa.com)

### **1. Godkendelse af referat.**

Referatet fra det seneste bestyrelsesmøde den 16. August 2012 godkendes uden bemærkninger.

### **2. Gennemgang af diverse punkter:**

Konstituering: BL ny formand, MB næstformand, SP kasser og PB sekretær

Afskeds gave til afgangende formand MM

Kontakt til andre grundejerforeninger vedr. kommunens plan omkring privatisering af veje og belysning.

**Arbejdsdag** planlægges til lørdag den **1. September**, kl. 10-15 inkl. frokost.

Nørredams Cup som afholdes den 9. Juni, er der tilmeldt 40 voksne og 15 børn.

Økonomi: Der mangler 8 indbetalinger af kontingent.

Skraldespand på legepladsen ? BL undersøger mulighederne hos kommunen.

Brev fra Birthe Schneekloth vedr. støj på legepladsen, gennemgået.

Regler for legepladsen diskuteret, PB får produceret 2 skilte

til legepladsen vedr. benyttelse heraf.

Møde på legepladsen foretaget - vedr. løsning på svævebanens "trappe"

evt. en opfyldning med jord ville kunne løse problemet. PB undersøger.

### **3. Eventuelt.**

Ingen havde bemærkninger under eventuelt.

Bestyrelsesmødet hermed afsluttet.